ENQ2H KYINPIQN
PYZIKQN

25" [ATKYrIPIA OAYMITIAAA ®YSIKHE
A NAYKEIOY

Kupiakn, 3 AnpiAiou, 2011 '‘Qpa: 10:00 - 13:00

Qonyieg:

1) Na aravrioere o¢ 6ia ta Ouara. To doxiuto arworeleitar ano €1 (6) Oéuata.

2) Na ypnouonoicite uovo tig otalspés mov divovral o¢ kdlbe Oua.

3) Emzpémeral n ypon povo uin mpoypoupuatiCOuevns vmolopIGTIKG HILYOVIG.

4) Aev emrpémetar g ypijon o1opOwtikod vypod.

5) Emtpémetar n ypijon umie 1 pavpov ueiaviov uovo.(Or ypogikés mapactdosis
HTT0POYY va. yivovy Kot ue polofi).

OEMA 1°: (Movéadec 20)

To dumhavo oynua deiyvel Tig Ypapkés mapaoctdoets, x=f(t), tng 6éong dvo coudtov A
Kot B, mov kivodvtol méve oty idwa evbeia, oe oyéon pe 1o ¥pdvo.

a. No vmoAoyicete TV Toy0TNTO TOV 7 -
ochpotog A. (nov. 2) T8
B. Na mpoodiopicete oe moto Oéon ko | = z: 1
TO10. YPOVIKY| GTIYUN T OVO GAOUOTA 36 |-
GLUVAVTOVTOL. (nov. 2) 27 |
v.No ypdyete moon eivor M TayvTTO B
Tov ocopato¢ B ot otiyun g
cuvdvinong. No dikaoAoynoete v 9
amévVINoN Gag. (nov. 3) ;‘
0. Av o pvBuog petaPorng g 36
TayvNToG  eivon  otabepog  va
TEPLYPAYETE TANPOC TNV Kivnomn Tov copatog B. (nov. 3)

. No vmoloyicete to d1dotnpa mov didvuce 1o Kbbe copa amd ™ ypovikh oty t= 0 péypt

™ XPOVIKY) oTiyp| t =9 s. (nov. 2)

ot. Na eénynoete av to didotnua mov ddvuce to copa B 6to ypovikd odomua 0 — 9 s

L.

KO 1 OVTIOTOU(N LETATOTION TOV £YOLV TO 1010 UETPO. (pov. 2)
Av 1 apyu taydtnTa oV coOpatog B ftav u, = 12 m/s kot o pvOudg petafoing g
elvan otabepac,

1. VO, VTOAOYIGETE TNV EMTAYVVOT TOV. (nov. 2)
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1. vo. 6Ye01d0eTE, GTOVG 1010V PaBUOAOYNUEVOLG AEOVES, TIG YPOUPIKES TOPOUCTACELS,
u=f(t), g Tayv TS TV V0 cOUAT®V A Kou B o€ oxéon pe to ypdvo yio 0<t<9 s.(uov. 4)

OEMA 2°: (Movadsc 15)

‘Eva axivnto aepodotato Bpioketon o Dyog H mhve amd 10 £€dapog dnwg paiveTtar 6to

outhavo oynuo. Kamrola otiyun éva coki pe dupo paloc m,
aPNVveTOL EAEVOEPO aO TO AEPOGTATO VO, TEGEL GTO £SAPOC.
Koatd 1o tehevtaio devtepdiento ¢ Kivnong tov, To coki
ovvoe amootaon ion pe 35 m. H avtiotaon tov aépa
Bewpeitor apeintéa kol | emtdyvvon g Papvtntog sivor
g =10 m/s’.

a. Na vmoloyicete To ¥pOvo TOL YPeLAlETOL TO GOKL, OO TN
OTLYUN TTOV ALPNVETAL, Y10 VO PTAGEL GTO £00.p0G.  (HoVv. 5)
B. Na vrmoAoyicete 10 vyog H oto omoio PBpiokdtav to

0EPOGTATO TN GTIYUN TTOL aPEONKE TO Goxki. (nov. 2)
v. Na vmoAoyicete v tayOTNTO He TNV omoio. 10 ookl
QTAVEL GTO £00LPOC. (nov. 2)

0. Na e&nynoete pe moépon taydra o etdoel 610 £00.(pO0g
éva GALo caxi palag 2m, av agedel eredlBepo amd to 1610
vyoc H. (nov. 2)
€. Na oyedidoete, og Babporoynuévous AEoveg, T YPAPIKY
napdotaon, y=f(t), g 0€onc tov cdkov ce oyéon pe 1O

YPOVO Y10 OAT TN SLAPKEL TG TTAOGNG TOVL. (nov. 4)

OEMA 3°: (Movadec 15)

To Oynmuo tTwv Vo QIAwV Tov @EaiveTol GTO 7O KAT® GYNUO Kiveiton pe otabepn
tayvmta v = 32 m/s. Tn ypovikn otiyun t = 0 1o Oynuo Ppioketon ot Béon A Kot o
0dNyo¢ PAémel umpootd Tov £va akivnto devocavpo og andotacn €= 81 m. O ypdvog
aviidpacng  ToL  odnyod  eivan
t =0,5 s kau 0 puOudg pe tov omoio Wl
LEWOVETAL 1] TOYXVTNTO TOV OYNUOTOG i

3

2,

oV givar oTadepde ko ioog pe 8 m/s’. ‘
a. No  depevvioete kotd mOGO 0O A
00MY6¢ Ba. amoVYEL T GUYKPOLGT LE
70 OEWVOGALPO 1 OYL. (nov. 5)
B. Na oyeodtdoete, o fabuoroynuévoug AEOVES, TIC YPOUPIKES TOPUCTACELS:
1. g Béomg Tov oyxNpaTOg o€ GYéom He To pdvo, x=f(t), amd TN ypovikn otiyun t =0
LLEYPL TN XPOVIKT] GTLYLT GTNV 0010 TO OYNLLOL GTOUATO MG TPOG TO onueio A, (pov. 4)
1. TNG TOYVTNTOC TOL OYNUATOS GE GYECN UE TO XpOvo, u=f(t), amd ™ ypoviK| oTryun
t =0 pé€ypt ™ YPOVIKY| GTLYUN GTNV OTTOi0l TO OO CTOLATA. (pov. 3)
y. 2t Aela (yopic tppn) opoen tov oynuatoc Ppicketar £va dépa To omoio dev eival
otepempévo. Na eEnynoete 1t 0o cupPet oto déua
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1. 010 ¥poviKo ddotnua 0 — 0,5 s, (pov. 1,5)
11. aUECMG PETA TNV Evapsén TG ETPPAOLVONG TOV OYNLLOTOC. (pov. 1,5)

0 YPOVOG avtidpaong lval o ¥pdvog mov amarteitol amd Tov 00MNYd Vo amoPaGiGEL VoL
epapuoocel epéva, pali pe 1o ypovikd Aot Tov HeGOAUPEL TOV GTIYU®V OV PAETEL
TO EUTOOI0 PEYPL TN OTIYUN| TOL EPaPUOLEL TaL PpEVal.

OEMA 4°: (Movadsc 20)

‘Eva copa X nalag m wwopponel pe m fondeio vijpartog oe Aeio kekKAMpEVO eninedo, Omwmg
eaiveral oto o Katm oyfuo. H yovia khiong tov emmédov givar =37° kot n Tdon tov
viuatog etvanr S =3 N.

(Afvetar: nu37°=0,6 kot cuv37°=0,8).

A

o. No HETOQEPETE TO TTO TAVE CYNUO GTO TETPASIO COC KOl VO OYEIAGETE TIC OLVAELS

OV OIGKOVVTOL GTO GO X. (pov. 1,5)
B. Na vroloyicete ) pnalo Tov GOUATOG . (nov. 2,5)
v. Na vroAoyicete 10 HETPO OA®V TV SLVALE®DY TOL OIGKOVVTOL GTO CAOUO X. (nov. 3)

0. Kdmow otiypr (t=0), to vijpua mov cuykpatel 10 coOpo KOPETOL PE ATOTEAEGUO TO
copa vo apyilet va Kiveltor Koté pPikog ToU KEKAUEVOD EMTESOV.
1. No vTOAOYIGETE TNV EMTAYVVGT TOV COUATOS OTAV KIVEITOL GTO KEKAUEVO EMIMEDO.
(pov. 2)
il. Av AI' = 0,75 m, va vmoroyicete TNV TOYVTNTO LLE TNV OTOI0 TO COWUA X PTAVEL OTN
Baon tov kexApuévoo emmédov (onpeio I). (pov. 3)
iii. Noa ovoudoete v kivnon mov ektelel To copa oto Agio oplovtio eminedo (I'A).
Noa 1Kal0A0YNCETE TNV ATAVTIOT COC. (nov. 3)
iv. Na oyedidoete, oe Pabuoroynuévovg d&oveg, ™ ypoeikn tapdotacn, S=f (t), tov
JLOGTNHOTOG GE GYECT LE TO YPOVO, Y1 TO YPOVIKO Odotnua amd 0 <t<2s. (unov.5)
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OEMA 5°: (Movaddeg 10)
‘Eva copa A, palog my =2 kg xwveiton pe toydTnTo LETPOL Ux = 5 m/s mpog ta deE1d Ko
ovykpoveton pe éva ocopo B, palog mg = 3 kg, 10 omoio kiveiton pe toydTNTO LETPOL
ug = 2 m/s wpog ta. aprotepd. H didpkeia g kpodong eivor At = 0,5 s kol apésmg petd mv
KpOUGT] TO GO A ookTd TayOTNTO LETPOL Ux = 3 M/ TPOG TOL APLoTEPAL.

A B

o®

h

No vroloyicete:

o. TNV EMTAYVVOT TOL GOUATOC A, KATA TN OGpPKEWL TG KPOVGNS, VOOLIEVOL OTL givart
otabepn, (Lov. 2)
B. ™ dVvvaun mov déyeton 10 coHHN A amd 10 codpo B katd ™ ddpkel TS Kpovong,
VOOLUEVOL OTL elvan otafepn, (nov. 2)
Y. TNV €XTAYLVON TOL cMpatog B, koatd ™ ddpkewn g kpobong, voovuévov Ot givan
otafepn, (nov. 3)
d. TNV ToOTNTA TOL AMOKTA TO oo B apéowng petd tnv kpovon. (nov. 3)

OEMA 6°: (Movadec 20)

Ta viuata, ot ddtaén Tov dmAovoy cynuatog, sivar afapn ko peydiov pnkovg. H
tpoyario elval afapng kot dev mapovotdlet

tp1péc. H pdla tov ocopatoc Z; eivar m; =
0,6 kg, evd Tov copdtov X, Kot X3 givor m,
=m3 = 0,2 kg. Ta copata X, kot X3 anéyovv
and 10 €d0@pog amdotacn h = 29,5 m. Ta
ocopata X, Kol X3 anéyovv petald tovg £ =1

m. Tn ypovikn otiyun t =0, To cvotUO
TOV TPLOV COUATOV oQVETOL eAeV0epO va
KvnOet.

a. No HeETOQEPETE TO OMAGVO CYNUO. OTO _Zifj
TETPAOL0 GOC KO VO OYEOIACETE TIG OLVAUELS t=1m I N,

N, N,

OV AoKOVVTOL 6E KAOE GO (nov. 2)
B. Noa vmoloyicete v EmMTAYLVON TOV 23 !
GLGTHLLOTOC. (nov. 4)
v. Na vnoAoyicete TI TACELS TOV VNUATOV
N; kot Ny. (nov. 3)
0. Tn ypovun otiyun t =1 s 1o vijpa N mov v

h=29,5m

OUVOEEL TOL COUATO X, KOt X3 KOPeTOL.
1. No vmoAoyicete TNV LYOUETPIKT dlopopd
TOV copdtov X; Kol X, Ovo OgvtepdAemto petd mov KOPetalr TO VRO

(nov. 7)
1. No vtoAoyicete TNV taLTNTA LE TNV OTO10 TO GOUA X1 PTAVEL 6TO £d0pog.  (pov. 4)

£00.pog
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